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A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium beszámolója 

(A 2015-es évről) 

 

A Szakkollégium igazgatója: Dr. Németh Norbert atya, főiskolai tanár 

A Szakkollégium titkára: Gaspari Gábor 

 

A szombathelyi Nyugat—magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központ és a Szombathelyi 

Egyházmegye együttműködésében 2011-ben megalapuló Szombathelyi Katolikus Egyetemi 

Lelkészség már a megalapításánál célul tűzte ki, hogy egy következő lépésben szakkollégiumot indít 

be a városban, tehetséggondozással párosuló értékteremtő és közvetítő szándékkal. 

Az Egyetemi Lelkészség első egyetemi tanéve azt bizonyította a népszerű kurzusaival és a sokak által 

látogatott nyilvános előadássorozataival, valamint az először megrendezésre került keresztény 

gólyatáborral, hogy az Egyetem termékeny talajnak bizonyult, éppen ezért a Szombathelyi 

Egyházmegye 2012 júliusában megalapította a II. János Pál pápáról elnevezett Szakkollégiumát, 

amely 2012. október 18-án, csütörtökön ünnepélyesen is megnyitotta kapuit Dr. Hoffmann Rózsa 

államtitkár asszony részvételével. 

Az új szakkollégiumi képzés célja, hogy az egyetemi oktatással párhuzamosan a szakkollégisták 

megkapják azokat a perspektívákat a belső szakmai programok segítségével, amelyekből rálátnak 

saját és mások szerepére is a társadalomban, megtapasztalják a csapatmunka közösségi örömeit és 

hitükben is gazdagodjanak. Ezt az érték-közvetítést szolgálja a szakkollégiumnak „híd” szerepe, amely 

a tudományok közti párbeszéd elősegítését hivatott biztosítani. Ezt a célt az új szakkollégium a magas 

szintű belső képzéssel, a szakmai, közösségi és lelki élet iránti preferenciáival és jó csapatmunkával 

kívánja megvalósítani. 

A Szakkollégiumunkban a Nyugat-magyarországi Egyetem, Savaria Egyetemi Központ mindkettő 

karán, a Győri Hittudományi Főiskola Szombathelyi Képzési Központjában és a Pécsi 

Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központjában tanulmányokat 

folytató, önszerveződő, lelkes és kreatív hallgatók laknak. Vagyis, a Szombathelyen lévő valamennyi 

felsőoktatási intézményből vannak szakkollégistáink! 
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A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium és a Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria 

Egyetemi Központja 2012. július 17-én Együttműködési megállapodást kötött, melynek értelmében a 

Szakkollégium tárgyakat hirdethet meg az egyetemi oktatási rend szerint. 

Az előadók több éves egyetemi tapasztalattal rendelkező, szakterületüknek jeles képviselői, 

kutatók, minősített oktatók, professzorok.  

2014/2015-ös tanév II. félév kurzusai: 

Bibliai alapismeretek. Előadó: Dr. habil. Martos Levente Balázs atya 

A keresztény liturgia alapjai. Előadó: Kürnyek Róbert atya 

Hit és Tudás. Előadó: Dr. Németh Norbert atya 

 

2015/2016-os tanév I. félévének kurzusai: 

Hit és tudás. Előadó: Dr. Németh Norbert 

Történelem dokumentumfilmeken. Előadó: Dr Murai András főiskolai docens 

Könyvtárhasználat és kutatásmódszertan. Az Egyházmegyei Könyvtár és a NYME SEK Könyvtárának 

közös kurzusa. 

 

A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium, a nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló 

24/2013. (II. 5.) Korm. rendeletnek megfelelően működő, az Oktatási Hivatal által bejegyzett 

Szakkollégium. 

 
Szakkollégistáink karitatív szerepet is vállaltak 2015-ös évben a Szombathelyi Egyházmegye 
különböző intézményeiben. 
A 2015 szeptemberében megnyílott új Brenner János Általános Iskola és Gimnázium kisiskoláinak 
tartottak szakkollégistáink foglalkozásokat. 
 
Szakkollégiumunk az Egyetemi Lelkészséggel közösen szervezi a szombathelyi egyetemisták 
tanévkezdő szeptemberi Veni Sancte és tanévzáró júniusi Te Deum szentmiséket. Ezeken a nyilvános 
eseményeken a város vezetői is számos alkalommal megjelennek. 
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A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium és Szombathely Megyei Jogú Város között 
érvényben lévő megállapodás alapján, VIP kedvezményes áron szállásoljuk el – igény szerint – a város 
vendégeit. 
 

Szakkollégistáink lelkes részvevői is szervezői is az ún. „Szombathelyi 8-as” vasárnap esti városi 
egyetemista szentmiséknek, amelyek a Zárdatemplomban valósulnak meg. Az Akkord gitár 
együttesünk is sokszor kíséri a szentmiséket. 

2015 Adventjében szakkollégistáink közreműködtek a városi programokban Fő téri színpadnál. 

Szakkollégiumunk továbbra is nyitott a megállapodásban foglalt együttműködési területekre és igény 
szerint még azon is túl – erőnkhöz és tehetségünkhöz mérten. 
 
Továbbra is nyitott kapukkal várjuk a Szombathelyen tanuló egyetemistákat – felsőoktatási 
intézménytől függetlenül. Javasoljuk, hogy együttműködésünk keretében a Szakkollégiumunk 
nyújtotta lehetőségeket Szombathely városa is említse meg információs felületein (város weboldalán, 
középiskolai rendezvényein stb.). 
 

 

 

 

 

 
 

 


